
Σελίδα 1 από 2 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Βασίλειος Χαρµανδάρης 

Τµήµα Φυσικής, Πανεπιστήµιο Κρήτης 
GR-71003 Ηράκλειο 

Τηλέφωνο: 2810-394216 
 

Πρακτικά 8ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2022-2024 
της Δευτέρας 22 Μαΐου 2023 

Υπεύθυνη Πρακτικών: Μαρία Πετροπούλου 
 
Συνήλθε σήµερα και ώρα 11:00 µέσω τηλεδιάσκεψης το Δ.Σ. της Εταιρείας προκειµένου να εξετάσει 
διάφορα θέµατα που απασχολούν την Εταιρεία. 
 
Παρόντες: Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρµανδάρης και τα µέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) Κωνσταντίνος-
Νεκτάριος Γουργουλιάτος, Ηλίας Κουλουρίδης, Αθανάσιος Παπαϊωάννου, Μαρία Πετροπούλου, και 
Κωνσταντίνος Τάσσης. Απών ο Γεώργιος Μπαλάσης. 
 
Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
Θέµα (1) Διοργάνωση 16ου συνεδρίου ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ: Ο Πρόεδρος παρουσίασε στα µέλη του Δ.Σ. 
προσχέδια του τιµητικού διπλώµατος και αναµνηστικού βραβείου που θα απονεµηθεί στους πρώην 
Προέδρους της Εταιρείας. Λόγω της διεξαγωγής των Εθνικών Εκλογών την Κυριακή 25 Ιουνίου 2023, 
το Δ.Σ. αποφάσισε να µεταφέρει την τιµητική εκδήλωση για τους πρώην Προέδρους, η οποία ήταν 
προγραµµατισµένη για την ηµέρα αυτή, την Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 στις 12:00, και να ακυρώσει 
την δεξίωση που θα ακολουθούσε.  
 
Ο Πρόεδρος ενηµέρωσε ότι το Κέντρο Πολιτισµού Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος επιβεβαίωσε ότι θα 
φιλοξενήσει την εκδήλωση για το κοινό της Αθήνας µε οµιλία της κ. Παυλίδου και αστρονοµικής 
παρατήρησης µε την υποστήριξη των συλλόγων ερασιτεχνών αστρονόµων της Ελλάδα που 
διοργανωθεί στους χώρους του τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023. Επίσης ενηµέρωσε ότι το Γαλλικό 
Ινστιτούτο Ελλάδας σε συνεργασία µε τον Ίδρυµα Ευγενίδου οργανώνουν την Τετάρτη 28 Ιουνίου 
2023 µια επιπλέον οµιλία για το κοινό της Αθήνας µε τον Δρ. Jacques Laskar, προσκεκληµένο οµιλητή 
του Συνεδρίου. 
 
Επιπλέον παρουσιάστηκαν οι λεπτοµέρειες για της εκδήλωσης «Ο Ήλιος – το αστέρι της ηµέρας» 
όπου µε τη χρήση ηλιακών τηλεσκοπίων στο χώρο µπροστά από το συνέδριο οι πολίτες της Αθήνας 
θα έχουν την ευκαιρία κατά τη διάρκεια του συνεδρίου να παρατηρήσουν τον Ήλιο και να 
ενηµερωθούν για τον τρόπο µε τον οποίο ο Ήλιος επηρεάζει την ανθρώπινη δραστηριότητα στη Γη 
αλλά και στο διάστηµα. 
 
Τα µέλη του Δ.Σ. συζήτησαν µια σειρά από πρακτικά θέµατα σχετικά µε τη διοργάνωση του του 
Συνεδρίου καθώς και την επιλογή των οµιλιών και καθορισµό του τελικού προγράµµατος,  µε σκοπό 
αυτό να ανακοινωθεί στις αρχές Ιουνίου. 
 
Θέµα (2) Αποδοχή χορηγίας του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών για το 16ο συνέδριο της 
ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ:  
 
Τα µέλη του ΔΣ της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. ενηµερώθηκαν από τον Ταµία της Εταιρείας για την έγκριση από το 
ΔΣ του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ) της χορηγίας τεσσάρων χιλιάδων (4,000) Ευρώ από 
το ΕΑΑ προς την ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ για την κάλυψη µέρους των εξόδων του δείπνου του 16ου Συνεδρίου που 
έχει προγραµµατιστεί για την Τρίτη 27 Ιουνίου 2023 στου κήπους του ΕΑΑ στο Θησείο. 
 
ΤΟ ΔΣ της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. ευχαριστεί θερµά το EAA  για την ευγενική χορηγία, την οποία η ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. 
αποδέχεται µε ιδιαίτερη χαρά και εκτίµηση.  
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Θέµα (3) Διαγραφή µελών ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ: Ύστερα από σχετική ενηµέρωση από την Γραµµατέα και τον 
Ταµία το Δ.Σ. αποφάσισε την διαγραφή οκτώ (7) µελών  λόγω µη εκπλήρωσης της ετήσιας συνδροµής 
τους για πλέον των δύο ετών και ακολουθώντας τις σχετικές διαδικασίες που προβλέπονται από το 
Καταστατικό. Τα άτοµα αυτά (σε αλφαβητική σειρά), είναι:  
 

• Επτά (6) τακτικά µέλη 
o Βίκα Μαρίνα 
o Δηµόπουλος Κωνσταντίνος 
o Διονάτος Οδυσσέας 
o Κατσουλάκος Γρηγόριος 
o Paez Rocio Isabel 
o Τρέµου Ευαγγελία 
 

• Ένα (1) συνεργαζόµενο µέλος 
o Μαυροµµάτης Κωνσταντίνος 

 
Θέµα (4) Διάφορα θέµατα: Ο Πρόεδρος και ο Ταµίας ενηµέρωσαν ότι µετά από µελέτη αγοράς  η 
πλέον οικονοµικά ενδιαφέρουσα προσφορά για την αναβάθµιση της ιστοσελίδα της ΕΛΑΣΕΤ ήταν 
αυτή του κ. Βασίλης Λάιου. Το Δ.Σ. αποφάσισε να διαθέσει ~2500.00 Ευρώ (πλέον ΦΠΑ και 
κρατήσεων) για την υλοποίηση του έργου. 
 
Στο σηµείο αυτό και µια που δεν υπήρχαν άλλα θέµατα προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση. 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                     H Γραµµατέας                 Ο Ταµίας 
    
Β. Χαρµανδάρης  Γ. Μπαλάσης                                 Μ. Πετροπούλου              Α. Παπαϊωάννου 
 ΑΠΩΝ   
Τα Μέλη    
Κ. Γουργουλιάτος Η. Κουλουρίδης Κ. Τάσσης  
    

 
   


